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ATA nº 024/2020: Aos vinte e quatro dias do mês de Agosto de dois mil e vinte,
às dezenove horas, reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores, Gélcio Sparremberger
Witt-  MDB, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch Vitt  – MDB, Almiro
Witt de Aguiar-PP, Oli Sparremberger - PP, Ricardo Lima da Silva – PP, Silvério
Beck Konig –PP, Jairo de Melo –PP– e Luciano Bobsin -  MDB. Assim havendo
número  regimental  de  vereadores  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a
presente Sessão Ordinária e solicitou do Ver. LUCIANO a leitura de um texto da
Bíblia. Pediu ao secretário a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia  dezessete
de Agosto de dois mil e vinte. A seguir colocou em discussão. Não havendo quem
queira  discutir  foi  à  votação  que  foi  aprovada  por  unanimidade.  Dando
seguimento  o  Senhor  Presidente  solicitou  do  Secretário  a  LEITURA  DO
EXPEDIENTE:  Ofício  nº159/2020  do  Executivo  Municipal,  encaminhando  os
Decretos  Municipais  nº  39,  40,  41,  42  e  43  de  06  de  Agosto  de  2020,  para
homologação  por  parte  dos  senhores  vereadores.   Ofício  nº  161/2020  do
Executivo Municipal enviando Projeto de Lei.  Projeto de Lei nº 39/ 2020: Altera o
Artigo 2º da Lei Municipal nº 1.558/2017, de 19 de Dezembro de 2017. Projeto de
Lei do Legislativo nº 003/2020 de autoria da Mesa Diretora: Homologa os Créditos
adicionais extraordinários abertos e incorporados ao orçamento do ano de 2020
em  decorrência  da  situação   de  Calamidade  Pública.  Prosseguindo  com  os
trabalhos, o Sr. Presidente passou ao espaço do PEQUENO EXPEDIENTE. Não
havendo quem queira usar o espaço, passou ao GRANDE EXPEDIENTE.   Não
havendo quem queira usá-lo,  o Senhor Presidente passou a  DISCUSSÃO DA
PAUTA.  Colocou  em discussão  o  Projeto  do  Legislativo  nº  003/2020.  Não
havendo quem queira  discutir,  o  Senhor  Presidente  baixou o  mesmo para  as
Comissões e suspendeu a Sessão para ser  apresentado  o parecer. Retornando
aos trabalhos, solicitou do Secretário a leitura do  parecer  dado pelas Comissões
ao Projetos nº 003/2020,  concluídos com parecer favorável e passou a   ORDEM
DO DIA. Colocou em votação o  Projeto  de Lei  nº 003/2020 sendo aprovado por
unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente passou   ao espaço destinado as
EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Usou  do  espaço  o  VER. SÉRGIO  –  MDB  que
saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores,  funcionárias  da  casa,   Jair
funcionário do Executivo e esposa do ver. Luciano.  Justificou o uso do espaço
onde se referiu ao pronunciamento do Jairo.   A gente realmente conseguiu a
verba para a creche conforme falou. Mas disse que não poderia deixar de citar o



empenho do Prefeito  Robinho e  da Diana,  a  Secretária  da  Educação.  Muitos
outros se empenharam bastante pela vinda da creche que foi  construída e está a
tempo funcionando. Ressaltou o ver. que tem muitas creches que foram iniciadas
e  estão  criando  capim  por  falta  de  empenho  dos  prefeitos.  Deixou  seu
agradecimento ao então Deputado Busato o qual fazia parte do PTB e graças a
ele temos a creche pronta, funcionando no nosso município. Mais uma vez deixou
seu agradecimento ao Prefeito Robinho e a Secretária Diana.  Usou do espaço o
VER.  LUCIANO  –  MDB que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores,
funcionárias da casa, seu colega de trabalho Jair também pré candidato e sua
companheira  Josimeri Matos da Silva que hoje pela primeira vez se fez presente
na casa. Muito oportuno o que o colega Sérgio falou.  Estamos aqui para correr
atrás de benefícios para nosso município. Não poderia deixar passar em branco
a boa administração da Secretaria de Obras nestes últimos tempos. De dois anos
para cá, nossas estradas melhoraram muito. Isso só foi possível depois que o
nosso prefeito conseguiu organizar  um pouco  a casa. Como todos sabem que no
início da administração a coisa não estava fácil. Hoje está bem diferente. Inclusive
o colega Leonardo sempre tinha na mente a possibilidade de colocar brita nas
estradas. Hoje, graças a Deus está acontecendo. Nossas estradas estão boas
porque  a  Secretaria  de  Obras  está  colocando  brita  em todas  as  estradas  do
município  o  que  é  um  ganho  para  nós.  Independente  de  partido,  situação
oposição. O ver. Luciano pediu aos futuros políticos que vão assumir em poucos
meses para que continuem esse trabalho. Tanto em estradas, manutenção da
creche, escolas e tudo o que for positivo para o município. Que os vereadores
continuem se empenhando na busca de recursos, não importando de quem virá.
Partido não importa. Disse que está chegando para o município mais um trator,
um caminhão caçamba e um rolo. Com certeza virá muito mais coisas para Três
Forquilhas. Independente de qualquer situação, nós temos o dever de correr atrás
dessas benfeitorias.  O vereador  Luciano reconhece que daqui  alguns dias  as
coisas ficarão mais  acirradas mas o que mais  importa  é pensar  no  bem dos
munícipes. Sabe que vai ocorrer desencontro de ideias, até brigas  mas é só no
momento da política. Disse que tem novidades para o ano que vem, mas ainda
não pode adiantar nada.  Mas quem estiver frente a administração que continue
fazendo o melhor para Três Forquilhas.  Nada mais havendo a tratar o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Do que para constar,
foi lavrada  a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu,
Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente   
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